

НАДИНА МЕЧТА

Крылова А.В.

Все видели когда-либо инвалидов? Некоторые из них смиряются со своей жизнью и беспомощностью. Но существуют люди, которые не собираются смиряться и не считают себя инвалидами. И они так просто не сдадутся.

Девочка эта живет в Новосибирске, она высокая, стройная, красивая и очень сообразительная. Каждый день с папой она смотрела соревнования по бегу. Наблюдая за бегущими людьми, которых показывали по телевизору, она тоже хотела соревноваться и заниматься бегом. А с мамой Надя готовила блюда по новым рецептам, ей очень это нравилось.

У Нади были красивые, шелковистые, почти персиковые волосы от рождения, и все её спрашивали: «Ты покрасилась?» Она любила делать себе французскую косу или, как говорят, «вывернутую».

У неё были небесно-голубые глаза. Посмотришь в них и увидишь прозрачное голубое море, и так и хочется спросить: «А твои глаза светятся в темноте?» В чьих-то глазах она была просто ангелом. Но иногда она смотрела на некоторых людей сверху вниз.

На неделе, когда ей должно было исполниться четырнадцать лет, она гуляла с друзьями и увидела мужчину лет сорока восьми без ног, сидевшего в инвалидной коляске с шапкой для денег в руках. Надя посмотрела на него и усмехнулась, думая, что он просто ленится, не хочет работать, да и денег у него, должно быть, достаточно: он же получает пенсию по инвалидности. Сидит безногий, только жалости просит! Все эти скверные мыслишки она высказала своим друзьям, и они хорошо посмеялись.

На следующий день Надя узнала, что появился хороший тренер по бегу, и собралась записаться на занятия. Ей сказали, что она может начать тренироваться через четыре дня. Надя подумала: «Ура! Как раз в этот день у меня будет день рождения!». Возвратившись домой, она рассказала родителям о предстоящей тренировке, и семья решила отметить ее именины на день раньше.

День рождения прошел очень удачно: Наде подарили много подарков, о которых она мечтала.

И вот пришел долгожданный день – день первой тренировки. Было лето, и она собралась ехать на тренировку на велосипеде. Она надела шлем и села на велосипед. Все было хорошо, пели птицы, и все светилось в Надиных глазах.

Она подошла к пешеходному переходу и слезла с велосипеда, чтобы перейти дорогу. И в этот момент ей стало беспокойно. Но она продолжала идти, считая свое беспокойство волнением перед первой тренировкой. Дойдя до середины дороги, Надя услышала звук сирены и разгоняющихся машин. Испугавшись, она бросила велосипед, побежала и споткнулась... Внезапно вывернувшая из-за поворота машина переехала Наде ноги...

Врачи не смогли ничего сделать, и ноги ниже колен ампутировали.

Целые недели Надя проводила, сидя у окна в больнице в состоянии шока, наблюдая за стекающими по стеклу каплями во время дождя. Она не могла поверить, что с ней случилось, возможно, то же, что и с тем инвалидом, над которым она так хохотала... Вся ее мечта рухнула в один миг из-за какого-то наркомана, удирающего от полиции. Она понимала, что стала инвалидом, и сдалась, считая себя бесполезным овощем, который не может ходить самостоятельно. Она смотрела пустыми глазами в окно, не замечая, как по ее бледному от шока лицу стекают слезы, и решила, что для нее уже все кончено.

Надю выписали. У нее пропало желание смотреть с папой соревнования по бегу, она не готовила новые кушанья с мамой. Казалось, что цвет ее волос стал тусклым, она больше не делала себе французскую косу, которую так любила. В ее глазах можно было увидеть тоску по разрушенным надеждам и мечтам. Если бы друзья бросили ее, она и вовсе могла бы уйти из жизни.

Прошло три месяца, которые так сильно изменили и измучили девушку,

что мало кто узнал бы ее...Родители поддерживали ее, как могли, но Надю это еще больше огорчало.

Однажды, проезжая на инвалидной коляске мимо телевизора, который смотрел папа, она увидела девушку, выигравшую соревнование. Немного приглядевшись, она поняла, что у нее тоже нет ног, и она бегаёт с помощью протезов. В этот момент ее глаза засверкали, и вновь весь ее мир приобрел краски!

«Неужели это возможно? - подумала Надя. - Я тоже смогу!? Да, точно, я смогу!»

Увидев свою дочь, вновь ожившую и сверкающую, родители расплакались

Надя попросила родителей заказать ей протезы, чтобы она смогла бегать. Родители ее выслушали, сразу связались с врачами и заказали протезы. Через две недели Надя уже училась ходить с помощью протезов, и вскоре она вновь записалась на тренировки. Девочка старалась изо всех сил, и, несомненно, Надя осуществит свою мечту.



г. Камень-на-Оби, МБОУ «Лицей № 2, 8 Е класс
Руководитель: Петракевич Т.В.,
г. Камень-на-Оби, МБОУ Лицей № 2,
учитель русского языка и литературы

